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GOMEL SE PŘED OČIMA MĚNÍ V CLARION CONGRESS HOTEL ČESKÉ BUDĚJOVICE 

Clarion Congress Hotel České Budějovice (bývalý Gomel) zná nový 

termín svého otevření, který byl stanoven na 1. dubna 2012. Původní 

termín v prosinci letošního roku byl prodloužen z důvodů náročnější 

rekonstrukce, která v důsledku povede k ještě lepšímu standardu 

poskytovaných služeb. S klienty, kteří měli v plánu využít náš hotel 

před nově stanoveným termínem jeho otevření, jsme samozřejmě 

připraveni situaci řešit k maximální spokojenosti, slíbil Martin Štolka, 

ředitel Clarion Congress Hotel České Budějovice.  

Dominanta jihočeské metropole již dostala blýskavý kovový plášť, nová jsou 

i komfortní okna. „Obyvatelé Budějovic se o rekonstrukci živě zajímají. Ptají 

se, zda už jde o konečnou podobu fasády. Odpovídáme jim, že to jsou 

zatím jen izolační plechy. A že fasáda bude mít barvu šampaň, tedy takovou 

zlatavou," řekl Martin Štolka. Uvnitř jsou zatím holé šedivé zdi, nosníky a 

prašné betonové podlahy. Jen v prostoru recepce překrývá původní dlažbu 

ochranný kryt z dřevotřísky, ale i ji nakonec dělníci vybourají. Na obřím staveništi se v těchto dnech pohybuje 

kolem 160 až 200 lidí, kteří pracují souměrně na všech místech holostavby. Nyní se pracuje na 

elektrotechnice a vzduchotechnice, ale už se staví i vnitřky. Značné zdržení znamenaly bourací práce, které 

měly být hotovy na konci března, ale skončily až v půlce května.  

Poté, co se stavbaři do bouracích prací ve 

třicet let staré výškové budově na začátku 

února pustili, vyšlo najevo, že bude 

potřebovat důkladnější zásah, než se 

předpokládalo. Například původně měly 

zůstat zachované příčky mezi hotelovými 

pokoji, kvůli nevyhovující akustice a požárním předpisům je ale museli stavbaři taky odstranit. V celém 

spodním patře se zase muselo více bourat kvůli chybějícím izolacím proti vlhkosti. „Dohodli jsme se, že 

termín otevření posuneme na jaro, konkrétně na 1. dubna. Je to sice nepříjemná zpráva pro hosty, kteří už si 

u nás nyní objednávali pobyty, ale pro budoucnost hotelu je to jen dobře," potvrdil Štolka. Se znovuotevřením 

moderního čtyřhvězdičkového hotelu definitivně skončí starý Gomel a návštěvníky přivítá pod novým názvem 

Clarion Congress Hotel České Budějovice.  
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Čtyřhvězdičkový hotel díky svému rozsáhlému konferenčnímu a 

gastronomickému zázemí a skvělé poloze přímo v srdci města bude Vaší 

ideální volbou pro pořádání velkých i malých konferencí, meetingů či 

společenských a kulturních akcí v Jižních Čechách. Kongresové centrum 

nabízí variabilní prostory s celkovou kapacitou až 640 delegátů. A prostorný 

sál bude možné rozdělit i na čtyři samostatné zvukotěsně oddělené 

místnosti. „Konferenční prostory se budou jmenovat podle známých jihočeských rybníků Rožmberk, Bezdrev, 

Hejtman, Vajgar a Svět,“ vypočítal Štolka a dodal: „do struktury našeho vlastníka patří i nedaleké kongresové 

a kulturní centrum ArtIGY, proto se celková konferenční kapacita hotelu zvýší téměř trojnásobně na 1 100 

míst.“ Téměř o polovinu se na 150 míst zvětší parkoviště pro hotelové hosty. Benada Restaurant s příjemným 

výhledem na terasu připraví speciality moderní domácí a mezinárodní gastronomie, součástí hotelu bude i 

stylová pivnice, hotelová restaurace a lobby bar. V nové krychlové přístavbě směrem z Pražské ulice přibude 

evakuační schodiště a výtah. Clarion Congress Hotel České Budějovice otevře své brány 1. dubna 2012. 

 

 

 

 


